
 

ة * 1   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  الأسئلة
 : أكمل

 *53  ×100  =....................     *70717  ÷7  =................ 

 *3575  +9538  =....................  *8001 – 1351  =............. 

 *.................... ÷7  =8     *7  × .................... =71  

 *5  ×300  =.......... ×5 ..... =   *3  ×1000  =................... 

 *51  ×...............  =51000   * (9  ×3  ( = )9  × ( + ) ....9  × ) .... 

 *3 +3  +3  +3  = .............. ×3       *5  ×5  =. .......... ×5 .... = 

 = ........ 10× = ..........عشرات  5*     7= ................÷  78* 

 .......= ......×  5= ..... + ....... +...... +..... +.... +....... = عشرات  5* 

 *50  ×1 ×100  = .................... ×100      *100  × = ..............1300 

 ........×  17=  5×  5×  7*     .الاف....... = ....... ×  1000.......  = ×  7* 

 ساعة = ........... أيام  7*        كجم        ........،  جم =........ كجم  7378* 

 =              *                     

 1*              = أبسط صورة                                                  

 

               =             =                = 

  -:رتب ترتيباً تنازلياً  -2

    5897  ،1135  ،5711  ،11111 

………   ، …………   ، ………   ، ……………    

  -:أكمل -:أ -3

8381     1753              71135                   ..........           7 

 +5371                   ×7              -  18511          353    3         53     ..  ... 

     

.................               ................          ............ 
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ة * 2   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 : أكمل  -ب

 . هو مجموع أطوال اضلاع أى شكل هندسى..............................   -

 . عدد الاجزاء المتساوية المكونة لآى شكل هندسى..............................   -

  -:أختار من بين الأقواس -4

 5  ×3  ×1 . =  ...................... ×10              (5 – 3 – 1 ) 

  ( 7888 – 3001 – 3000)            ..................هو  3001العدد التالى لـ 

 15  × =  ..............................15000             (10 – 100 – 1000 ) 

  ( 1 – 1 – 0)           = ...................... اصغر عدد زوجى هو 

  ( الاف –عشرات  – مئات )             .......هو  3533فى  5القيمة المكانية  لرقم 

  ( 50 – 500 – 5)                   .......هو  1517فالعدد  5قيمة الرقم 

 7  ( جم  7000  -جم  70 -جم  700)  جم                                    = .............كجم 

 800  ( م   80 -م   8) م                                          = .......سم 

  (   1 -صفر = ..........             ) احتمال حدوث الأحتمال المؤكد 

 

 

  -:أوجد محيط ومساحة الشكل الاتى -أ -5

  سم= ..............................  = ...................  المحيط 

 = ..............................  المساحة 

 = ..............................  المساحة 

؟ تلميذ  فكم جنيهاً سيأخذ كل تلاميذ 7هاً أرادت أن توزعهم بين جني 5370كان معها  مى  -5

....................................................................................................       

 قطعة فما الفرق بينهما؟  87511قطعة حلوى وأخوها معه  53511معها  شيرين  - 7  

…………………………………………………........................................………………. 

 

 

سم4  
سم4  

سم6  



 

ة * 3   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  

  -= :أو < أو > أ ضع  -8

   917  ÷9              817  ÷8 

   11358                8351  

   1  ×5      71  ÷11  

 عشرات    7     مئتان 

 جم  13000كجم                                  130

 ...........................................؟  79فى توجد كم ستة  -

 ...........................................؟ 97فى توجد  11كم  -

 ........................................... يح؟كم  نصفا فى الواحد الصح -

 ...........................................كم سدس فى الواحد الصحيح؟  -



 

ة * 4   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  -:أكمل -9

 *5711  ×3  ..................... =                              *5013  ÷5  ..................... = 

 *1897  +7513  ..................... =    *5571  ÷8  ..................... = 

 *37   = .....................8                     ( *7  ×8 ( = ) ... ×5  ( + )7  × ) .... 

 سم ........ م ، = ........سم  895*                     5=  3÷ * ..................... 

 *5  ×300  ..................... =                                             

 *                =              

 

                               

*      =3                                     

    *1  =          =             =             =           

            هو 5وبسطه  15قامه الكسر الذى م*  

  *                =   

 = ..................... 53كم سبعة فى *   

  =                 =              * 

    -:ضع دائرة حول الكسر الكبير-01

           

  -:الكسور ترتيباً تصاعدياً رتب  -00
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 .....................  ،........... ........ ، .....................  ،..................... 
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ة * 5   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى
53581       ،         7589    ،       835           ،    11975  

 .....................  ،........... ........ ،..... ................  ،..................... 

  -:أختار من بين القوسين -02

1 )    =               (5 – 7 – 3 ) 

 ( فردى –زوجى )           = .....................  113+  135(  1

5 )5  × = .....................500    (100 – 10 – 1000 ) 

7 )3571  ×1 ........... = ..........  (10791 – 10595 – 10591 ) 

 ( 10 – 1 – 10)                      10= ..................... + عشرات  1( 3

5 )  +   =.......              (     -      -                ) 
 

7 )  -  .................... =     (     -              ) 
 

 (          -      -    )    = ..................... مسين خ  ( 9

 

8 )1 -             ....... =            (       -      -        ) 

 ( ممكن  -مستحيل     -مؤكد.........             ) احتمال شروق الشمس من الغرب ( 10

 (   ◦47  - ◦ 88 - ◦ 57)         ........   درجة حرارة جسم الإنسان الطبيعية (  11

 (  477 - 450 - 504) سم                         = ......... سم  50م ،  4(  21

  -:أوجد محيط الشكل والمساحة -03

  وحده= ..................... لمحيط ا

 = ..................... المساحة 
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ة * 6   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 

  -:أختصار هذه الكسور -04

        = 

                  = 

   

                      =     = 

                         

- = :أو  <أو  >ضع علامة  -05

1 )717  ÷7      7  ×101  

1 )1100                 70  ×500 

5 )0  ×11000                11000  ×1  

7 )    

3) 

 

 بعينس                            7+ 7    ( 5

7  )  

 

  -:أكمل -01

 *    -    =               *    +   = 

 

70         80003        5  

7           ....               -  51887              ×........ 
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ة * 7   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 : أكتب بالحروف  -01

    ...........................     .......................... 

 

  -:أكتب بالأرقام -08

                ........................ خمس اسداس 

 ........................ نصفين 

 

 

 لتى يأكلها معا؟ بيتزا كم عدد القطع ا      تأكلبيتزا وأسماء     مروة  أكلت  -18

........................ ........................ ........................ ........................ ... 

جنيهاً كم عدد الفقراء  11جنيها على الفقراء بحيث يأخذ كل فقير  8500نجلاء تريد أن تقسم  -10

 التى تعطيهم؟ 

........................ ........................ ........................ ........................ ... 

 جنيهاً كم ثمن الفستان الواحد؟  753فساتين ثمن الفستان  7مان  اشترت ـإي -11

........................ ........................ ........................ ........................ ... 

  -:ملأك -22

 .......  ،....... ،....... ، ....... هى  111،  111الاعداد الزوجية التى تقع بين  -1

 ...........................سم؟  9مربع طول ضلعه  -1

 = .................................م 300كم و  1 -5

 ف الآ= ...........................× = ..................  1000+  1000+  1000 -7

3- 1 -  ...........  =   

5-     5 ×1  ×7     =5    × ........ 

 ...............فما هو خارج القسمة   9والمقسوم عليه  51090اذا كان المقسوم  -7
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ة * 8   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  -= :أو < ، > ضع علامة  -24

 كم  7             سم  700

 سم  1300             سم  300م و 1

 

17  ÷5              1  ×7  

 احتمال الحدث المستحيل               احتمال الحدث المؤكد 

           + 

                                              1 

  -: رتب تصاعديا 

        ،        ،        ،        ، 

                               .....  ، ....  ،  .....    ، .....   ،.....   
 :رتب ترتيباَ تنازلياَ  ( أ

        ،        ،        ،        ، 

 ............  ، ............  ، ............  ، ............  ،............  
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ة * 9   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 . يوضح الجدول الآتى أعداد الغائبين للصف الثالث الابتدائى خلال أسبوع  -25

 
 الخميس الأربعاء  لثلاثاء ا الأثنين  الأحد  أيام الأسبوع 

 10 7 7 9 3 عدد الغائبين

 . مثل تلك البيانات بطريقة الخط المنكسر
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ة * 11   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 

 (0)نموذج  الإجابة
 : أكمل -0

 *53  ×001 = 3511            *70717  ÷7  =01012 

 *3575  +9538  =13509   *8001 – 1351  =1441 

 *31  ÷7  =8              *7  ×1   =71  

 *5  ×300  =511 ×5  =0511   *3  ×1000  =5111 

 *51  ×1101  =51000     ( *9  ×3  ( = )9  ×5 ( + )9  ×1  ) 

 *3 +3  +3  +3  =4   ×3    *5  ×5  =1   ×5  =08 

 31=  10×  3=عشرات  5*             7=  1÷  78* 

 11=  01×  5=  01+ 01+ 01+ 01+ 01+  01= عشرات  5* 

 *50  ×1 ×100   =11  ×100     *001  ×51   =1300 

 ساعة  159=  أيام  7*            الاف  4=  4×  1000=  1110×  7* 

                   كجم   7 جم  ، 378=.كجم  7378* 

                     =              * 

 1*              = أبسط صورة                                                  

 

               =             =                = 

 

 

  -: رتب ترتيباً تنازلياً  -2

    5897  ،1135  ،5711  ،11111 

00000  ،9813  ،3120  ،2051  

  -:أكمل -:أ -3

  8381  1753   71135  011               7 

  +5371           ×7       -   18511        353     3            53   5 

01013       01145                42832 
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ة * 11   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 : أكمل  -ب

 . هو مجموع أطوال اضلاع أى شكل هندسى  المحيط  -

 . عدد الاجزاء المتساوية المكونة لآى شكل هندسىحة المسا -

  -: أختار من بين الأقواس-4

5  ×3  ×1 ........... =  ............... ×10   (3 – 3 – 1) 

 (7888 – 5112 – 3000)   .................هو  3001التالى لـ العدد 

15  ×..... =  ...................15000   (10 – 100 – 1011) 

 (1 – 1 – 1)  = ...................... اصغر عدد زوجى هو 

 (الاف –عشرات  – مئات .  )........هو  3533فى  5القيمة المكانية  لرقم 

 ( 50 – 111 – 5)  .......هو  1517فالعدد  5قيمة الرقم 

 7   (  جم 7000  -جم  70 -جم  700)  جم                                    = .............كجم 

 800  (م   80 -  م 8) م                                          = .......سم 

  (   1 -صفر = ..........             ) احتمال حدوث الأحتمال المؤكد 

 

  -:أوجد محيط ومساحة الشكل الاتى -أ -5

 سم  04=   1+4+4= المحيط 

   08= المساحة 

   9= المساحة 

 

 

 ؟ تلميذفكم جنيهاً سيأخذ كل  تلاميذ 7جنيهاً أرادت أن توزعهم بين  5370ماجدة كان معها  -5

 .جنيهاً  5011=  1÷    3511

 

 قطعة فما الفرق بينهما؟  87511قطعة حلوى وأخوها معه  53511نجاة معها  -7

 قطعة 12111=  35120 – 91120

 

  

سم4  
سم4  

 

سم6  



 

ة * 12   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  -= :أو  < أو >أ ضع  -

 

   917  ÷9             817  ÷8 

 

   11358              8351  

 

   1  ×5     71  ÷11  

 

 عشرات  7              مئتان 

 

 جم  13000كجم                                  130

 

  8=  1÷  48؟  79فى توجد كم ستة  -

  1=  2÷  84؟ 97فى توجد  11كم  -

   2  ؟كم  نصفا فى الواحد الصحيح -

  5 كم سدس فى الواحد الصحيح؟  -
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ة * 13   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 

  -:أكمل -9

 *5711  ×3  =08115              *5013  ÷5  =0115  

 *1897  +7513  =01312     *5571  ÷8  =1118  

 *37  1   =8                              *895  سم                             95م ،  8= سم 

 *31   ÷3  =5                     *   (7  ×8  ( = )7  ×5  ( + )7  ×7  )  

  *            =            

*             

          =3                            

 *   5  ×300  =0511                                

                                                            

 *   =              

 

 * 1   =                   =              =             =          

 

 هو  5وبسطه  15الكسر الذى مفامه * 

 

     5=  1÷  35=  53كم سبعة فى * 

     

  =                 =              *               
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ة * 14   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  -:ضع دائرة حول الكسر الكبير-01

   ،   ،   ،   ،   

 

  -:رتب الكسور ترتيباً تصاعدياً  -00

    ،   ،   ،    

 

    ،    ،      ،  

 

53581   ،   7589     ،        835        ،        11975  

  953     ،   1398     ،       2081      ،        35192 

  -:أختار من بين القوسين -02

1 )    =     (5 – 4 – 3) 

 ( فردى – زوجى)     = .....................  113+  135(  1

5 )5  × = .....................050     (011 – 10 – 1000 ) 

7 )3571  ×1  ..................... =    (10791 – 10595 – 01182) 

 ( 10 – 1 – 01)    10= ..................... + عشرات  1( 3

5 )  +   =............     (     -      -          ) 

 

7 )  -   ..................... =              (    -         -          ) 

 

 (             -              )            = ..................... خمسين ( 9

 

8)   1 -             ....... =                 (    -  -        ) 
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ة * 15   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى
 ( ممكن  -  مستحيل   -مؤكد.........             ) احتمال شروق الشمس من الغرب ( 10   

 (   ◦47  - ◦ 88 - ◦ 57........           ) درجة حرارة جسم الإنسان الطبيعية  ( 11   

 (  477 - 450 - 504) سم                         = ......... سم  50م ،  4( 21  

  -:أوجد محيط الشكل والمساحة -03

 

 وحده  21= المحيط 

    24= المساحة 

 

 

  -:لكسورأختصار هذه ا -04

   =                = 

 

   =              = 

 

- = :أو  <أو  >ضع علامة -05

1 )717  ÷7             7  ×101 . 

1 )1100                  70  ×500 

5 )                         

7 ) 

3 )      

 5 )0  ×11000                           20111   × 2 

 س بعين                          7+ 7 (5

7   )  
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ة * 16   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

 

 

  -:أكمل -01

 *-      =   *   +   = 

 

 

7                        80003                5 

70         01           -  51887               × 01 

28100      0 55 

 

 : أكتب بالحروف  - 01

 

    ثلاثة أخماس      أثمان  سبع 

  

  -:أكتب بالأرقام-08

 

 نصفين  ،                                                  خمس اسداس 

 

 بيتزا كم عدد القطع التى أكلها معا؟     بيتزا وأسماء تأكل     مروة  أكلت  -18
 

 بيتزا          =     +               

 

التى  جنيهاً كم عدد الفقراء 11كل فقيريها على الفقراء يأخذ جن 8500نجلاء تريد أن تقسم  -10

 تعطيهم؟ 

 فقير  811=  02÷  9111

 جنيهاً كم ثمن الفستان الواحد؟  753ن  اتيفساتين ثمن الفس 7إيمان  اشترت  -11

 

 جنيهاً   015= 1÷  135
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ة * 17   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

  -:أكمل -22

 021،  008، 001،   004هى  111،  111الاعداد الزوجية التى تقع بين  .1

 سم  32= 4×8سم؟  9مربع طول ضلعه  .1

 مك2511=  511+  2111= م 300كم و  1 .5

 الآف  3=   3×  0111=  1000+  1000+  1000 .7

3. 1  -      =   

 

5.     5 ×1  ×7     =5    ×.9 

 7010فما هو خارج القسمة   9والمقسوم عليه  51090اذا كان المقسوم  .7

 
  

  -= :أو < ، > ضع علامة  -24

 

 كم  7            سم  700

 

 سم  1300           سم  300م و 1

 

17  ÷5             1  ×7 

   

 احتمال الحدث المستحيل                 احتمال الحدث المؤكد  

                         + 

                                              1 

 

   -: رتب تصاعديا 
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ة * 18   *   الفصل الدراسى الثانى    ح ف  ص

 

 رياضيات 

الثالث الصف 

 الإبتدائى

                     
 :رتب ترتيباَ تنازلياَ  ( ب

        ،        ،        ،        ، 

                                
                      

                                          

 

 .يوضح الجدول الآتى أعداد الغائبين للصف الثالث الابتدائى خلال أسبوع  -21

  
 الخميس الأربعاء الثلاثاء الأثنين الأحد أيام الأسبوع 

 10 7 7 9 3 عدد الغائبين

 . يانات بطريقة الخط المنكسرمثل تلك الب
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